

Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2017 05. | 325 Ft

- Interjú prof. dr. Patyi Andrással, az NKE rektorával
- Saját zárkákat építik a váci rabok
- Országos közlekedésbiztonsági vetélkedő
- Megvédte bajnoki címét a Supabeat Army

VII. Országos Rendőr- és Tűzoltónap



Fotók: BRFK Bűnmegelőzési Portál

Balázska: Szolgálatra jelentkezem!

A ZUGLÓI ÓVODÁS KISFIÚ MEGMUTATTA, HOGY A MAGYAR RENDŐRSÉGI UTÁNPÓTLÁSA BIZTOSÍTOTT, NEM KELL AGGÓDNI A BELÜGYMINISZTER ÚRNAK. BÁR MÉG PÁR ÉVNEK MÉG EL KELL TELNI AHHOZ, HOGY BALÁZSKA BELÉPJEN A RENDŐRSÉG KÖTELEKÉBE, DE A BÁTORSÁGA ÉS ELSZÁNTSÁGA MÁR MOST PÉLDAMŰTATÓ. A BELÜGYMINISZTERREL VALÓ NAGY TALÁLKOZÁSRA A VII. ORSZÁGOS RENDŐR- ÉS TŰZOLTÓNAPON KERÜLT SOR A VÁROSLIGETBEN. (CIKK A 6-7. OLDALON)





Szeretjük az összetett, problémás ügyeket! **HORIZON 2** SOLUTIONS

A civil biztonság magyarországi piacán évek óta sikeresen működik egy cég, amelynek tevékenysége a szokásosnál több területet ölel fel, s ezzel egészen egyedülálló helyet foglal el a nagyszámú biztonsági vállalkozás között. Erről beszélt lapunknak Horváth Zoltán, a Hori-Zone cégcsoport egyik tulajdonosa.

► Hogyan került ön a biztonsági szakmába?

– Ez nem egy hétköznapi történet, mert bölcsészként végeztem angol nyelv és iro-

magammal megalapítottuk a Hori-Zone-t 2003-ban. Cégtársam, Szolcsányi Attila és jómagam vezetjük a céget, amely mára



dalom szakon. Az 1990-ben elkezdett kempo karatét mind a mai napig művelem és tanítom is. Több magyar bajnokságot megnyertem. Ekkor kerültem kapcsolatba a civil őrzés-védelemmel. Akkoriban a sportolók hétvégi szabadidejükben ilyen jellegű munkát vállaltak, amivel annyit tudtak keresni, mint más egy hónap alatt. 1997-ben ügyvezető lettem egy magánnyomozó és biztonsági cégnél, majd kiválásom után harmad-

minicégcsoporttá nőtte ki magát.

► Mi teszi olyan különlegessé a Hori-Zone-t?

– A cég rendkívül széles és sokoldalú tevékenységi palettája által vagyunk valóban egyedülállóak a piacon. Olyan szervezet vagyunk, amely a magánbiztonság és az ezzel kapcsolatos problémamegoldás minden területével foglalkozik, amelyek kiegészítik egymást, és szoros szimbiózist

alkotnak. Idetartozik az őrzés-védelem, a biztonságtechnika, a birtokvédelem és leltár, a magánnyomozás, a parkolóüzemeltetés, a takarítás, a hoszteszszolgálat. Adósságkezeléssel is foglalkozunk, de nem banki tartozásokat, hanem egyedi ügyeket kezelünk. Fontos terület a személyvédelem és a rendezvénybiztosítás, valamint a szórakozóhelyek védelme, ahol nagy szükség van a jól képzett, hatékony, de udvarias örökre, DSP személyzetre (Door Security Personnel) a biztonság érdekében. Ez egy speciális szakmai terület, bizonyos készségek kellenek hozzá, mint idegen nyelv ismerete, pszichológiai affinitás, a jó konfliktuskezelő képességről nem is beszélve. Nagyon felkészült és tapasztalt szakemberekből álló jogi irodát működtetünk, mert alapelvünk, hogy bármit teszünk a munkavégzés során, csak jogszerűen kell és szabad tenni.

► Hogyan történik e sokféle ágazat koordinálása?

– A cég strukturális és működési koncepciója értelmében önálló üzletágakba szerveztük ezeket a tevékenységi területeket, s egy idő után cégekké válnak. A 13 üzletág és négy leányvállalat irányítását az anyacég végzi. A területek száma folyamatosan bővül, de mi horizontálisan, nem vertikálisan növekszünk, mert nem akarunk gigaméretűvé nőni.

► A fejlődéssel lépést kell tartani, önök ezt hogyan oldják meg?

– Minden munkatársunk tisztában van ezzel, ezért folyamatosan képezzük magunkat. Második diplomámat biztonságszervezés szakon szereztem, jelenleg

pedig jogi tanulmányokat folytatok. Rendszeresen járunk szakmai képzésekre, konferenciákra, szeretnénk minél tájékozottabbak lenni. Támogatjuk a Nemzeti Községi Egyetemet, szakmai gyakorlatukat töltik nálunk a fiatalok a magánbiztonsági képzés keretében. Tagjai vagyunk minden komoly szervezetnek, ahol tudást és támogatást lehet szerezni. 1999 óta az IBSSA tagja vagyok, a Hori-Zone cég pedig 2008-ban lett tagja a világszervezetnek. Bölcsész végzettségemmel függ össze, hogy aktívan részt veszünk a szakmai, a tudományos és a kodifikációs munkákban is. A cégrendszerben 35 fő dolgozik és a különböző foglalkoztatási formákban 250 családnak adunk megélhetést. Tehát nem vagyunk nagyok, a minőségben akarunk jók lenni. A birtokvédelemben és a DSP területén dobogós helyen állunk. A cél, hogy minden üzletágunk az adott terület meghatározó szereplőjévé váljon.

► Mi a fő tevékenységük?

– Mi az összetett ügyeket szeretjük, minél bonyolultabb, annál jobb. Pl. egy örökösödési ügyben szinte minden előfordulhat: birtokvita, birtokvédelmi eljárás, mediátori munka, atrocitások kezelése, adósságkezelés, leltárkészítés közjegyzővel, polgári és büntetőeljárások. Egy ilyen egyvelegnek a sikeres kezelése a mi igazi specialitásunk.

► Miben a legsikeresebbek?

– A birtokvédelem a legsikeresebb szakterületünk. Ennek az a magyarázata, hogy Magyarországon egyedülálló szabályozás

van, így a benn tartózkodónak, vagy bérlőnek több joga van, mint a tulajdonosnak. A Hori-Zone az ilyen visszas helyzeteket száyszázalékos eredménnyel, jogszerűen oldja meg, s erre nagyon büszke vagyok. Mi lényegében nem magánbiztonsági cég vagyunk, de rendelkezünk mindhárom magánbiztonsági szakhatósági engedéllyel: biztonságtechnika, magánnyomozás és őrzés-védelem. Komplettn problémamegoldó cég vagyunk, egyedüliek a piacon. Erényünk a rugalmas reagálás is: ha új igény jelentkezik, üzletágot nyitunk, ha csökken, megszüntetjük.

► **Létrehozott egy szakmai szervezetet is...**

– Mivel nem létezett birtokvédelmi szakmai szervezet, ezért 2010-ben létrehoztuk a Magyar Birtokvédelmi Szövetséget. A birtokvédelem sokszereplős terület: jogászok, magánbiztonsági cégek, rendőrök, jegyzők, bírók is tevékenykednek benne. Velük együttműködve próbálunk egységes joggyakorlatot teremteni. A szövetségben a legaktívabb csoportot a jegyzők alkotják. Szoros együttműködésben, közösen igyekszünk utat mutatni a birtokvédelem aknákkal teli útvesztőiben.

► **Jövőbeli terveik?**

– Vannak aktív és inaktív üzletágaink. Ahol fejlesztésre van szükség az például az IT-biztonság, amely óriási, folyamatos fejlődésben, változásban lévő terület az egész globális világban. Sok területen van kihasználatlan potenciál. Ez a fejlődés három generációra méretezett. Most van az első. Jó, hogy az utódaink érdeklődést mutatnak a szakma iránt. Szeretném, ha száz év múlva is létezne a Hori-Zone.

► **Említene egy érdekes szakmai esetet?**

– Tény, hogy egy problémát több oldalról lehet és kell megközelíteni. Ezért dolgoznak nálunk is volt hivatásosok, a hírszerzés, a kémelhárítás, a bűnüldözés területéről, de ennél is többre van szükség. Jó szakemberekből nagyon hatékony csapatot tudunk összeállítani a társammal. Sok sportolót foglalkoztatunk, de előfordul, hogy „csibész” gondolkodású emberre is szükségünk van egy feladat megoldásához. Amikor egy szálloda biztonsági auditálására kaptunk megbízást, ahol sok besurranó tolvaj volt, egy „pályáját elhagyó” besurranó tolvaj kértünk fel terepszemlére. Ránézett az ajtókra, a résen kiszivárgó fényre, és azt mondta, hogy ide egy másodperc alatt tud bejutni. Valóban, egy plastik kártyával tíz ajtót nyitott ki 20 másodperc alatt. Majd azt is elmondta, hogy mi a megoldás. A biztonságtechnikus, vagy a rendőr más szemszögből nézi ezt, mi meg gyakorlati oldalról. Elméleti és gyakorlati szakemberek is dolgoznak nálunk. Figyeljük, hogy mikor jelenik meg a piacon egy komoly szakember, hogy minél hamarabb megkezdjük vele az együttműködést.

► **Volt más különleges ügyük is?**

– A másik eset igazi kihívás volt. Ebben a kényes ügyben titoktartási kötelezettségünk van. Történt, hogy egy magyar–román bűnbanda Ausztriában elrabolta egy gazdag, nyugat-európai vállalkozó család elhunyt tagjának a koporsóját,

a bűnözők több millió euró váltságdíjat követeltek. Nagy erővel folyt a nyomozás az európai rendőrhatóságok és magánszemélyek által. Nagyon büszke vagyok, hogy a megbízást követően három nap alatt sikerült megtalálni és visszajuttatni a koporsót a holttesttel a családnak. Az IP-címek alapján a nyomok Magyarországra vezettek. Rendkívül intenzív és összehangolt nyomozást folytattunk: felállítottunk egy ötvenfős csapatot, akik egész Budapest területén mozogtak, figyelték és követték, akit kellett. Végül olyan információhoz jutottunk, amelynek segítségével az egyik érintettet

sikerült megtalálni és meggyőzni a koporsó visszaadásáról. A zsarolás ideje alatt a bűnözők pincékben rejtették a koporsót, majd megüzenték, hogy a budai hegyek melyik pontján találjuk meg. Váltságdíj nélkül juttattuk vissza a tulajdonosokhoz. Hozzá kell tennem, hogy a rendőrség azt is vizsgálta, hogy nem követünk-e el bűncselekményt azzal, hogy mi is mozgattuk a koporsót.

► **Most min dolgoznak?**

– Három éve a reptéri taxishiénák felszámolásán is dolgozunk, azóta sikerült a helyzetet konzolidálni.

Popper Anna

